

НА ВНИМАНИЕТО НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА НАУЧНОТО ЖУРИ, ОПРЕДЕЛЕНО СЪС ЗАПОВЕД
№ 1603 ОТ 03.07 2018 г. НА РЕКТОРА НА МЕДИЦИНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ-ПЛЕВЕН

СТ А Н О В И Щ Е

От проф. Д-р. Ташко Стефанов Делийски, д.м.н
Катедра " Сестрински Хирургични Грижи" МУ-Плевен

По конкурса за заемане на академичната длъжност „ДОЦЕНТ" по
„Хирургия" в :НИИ при МУ- Плевен с кандидат Д-р Добромир Йорданов Сотиров д.м.

Област на висшето образование : "Здравеопазване и спорт" Професионално направление :
"Медицина" (шифър 7. 1) Научна специалност "Обща Хирургия"

Обявен в Държавен вестник, бр. 36 от 27. IV. 2018г.

Становището ми се базира на предоставените ми материали от кандидата д-р Добромир Сотиров и ще се ограничи до някои основни характеристики, тъй като рецензентите са изложили подробни данни за научноизследователското и клинично развитие на д-р Сотиров.

В най-общ план кандидатът покрива изискванията за участие в този конкурс в съответствие на високите изисквания на Медицинския университет, което е отразено точно в квантитативния анализ на рецензентите.

В тематичен аспект научноизследователската дейност на д-р Сотиров е тясно обвързана с направленията на структурите, в които той работи – чернодробно-панкреатична и колоректална хирургия. Тази сравнително ограничена тематичност има предимства, че дава възможност за навлизане по-дълбоко в проблематиката и точно в това откривам най-големия принос на д-р Сотиров. Чрез добре заложили и изпълнени изследователски задачи се потвърждават или отхвърлят редица хипотези за полезността на нововъведени оперативнотактически и оперативнотехнически подходи, което съответства на стремежа нововъведенията да се базират на научни доказателства. За нашата страна това е от

особено голяма значимост като се има предвид голямата разпръснатост на клиничните структури и затрудненията да се зложат крупни научни проекти. Кофдинираност на френски и национален опит в разработките на д-р Сотиров, компенсира точно тази неблагоприятност за българските условия.

Изразявам мнение, че досегашната научноизследователска, преподавателска и и клинична дейност са добра база за по-нататъшното развитие на кандидата с предпоставка да се адаптира бързо и към различни от досегашните му научни направления, ако възникне такава необходимост.

Давам положителна оценка и съгласие д-р Сотиров да заеме академична длъжност „Доцент“.

Плевен

11.08.2018

проф. Делийски, дмн